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Szavazott:  

 Szalay Balázs, elnök 

 György László, alelnök 

 Koszti Gábor, elnökségi tag 

 Körtvélyesi Miklós, elnökségi tag 

 Morvai Adrienn, elnökségi tag 

 

Előterjesztő: Utassy Loránd, szöv. kap. 

Előterjesztés: 

A Párizs 2024-es, felnőtt kerettel hosszas egyeztetés után az alábbi felkészülési programban és 
támogatásban egyeztünk meg, melyhez kérnénk az Elnökség támogatását: 

A január 1-től február 17-ig terjedő időszakban minden versenyzőnek lehetősége van egyéni 
felkészülést végezni külföldön, ehhez a szövetség 15.000 Ft/nap támogatást ad. Feltétele, hogy 
előzetesen a sportolói szerződések alá legyenek írva a programtervvel kiegészítve (első körben az 
EB-ig). Az elszámolás utólag történik az egyesület és a szövetség között a ténylegesen edzéssel 
töltött napok alapján, az edzéseknek minimum napi 1 óra vízi és/vagy szárazföldi edzéseknek kell 
lenni (az elvárt edzésmennyiség napi szinten átlagosan 3 óra). Az edzésekről az edzésnaplóban 
illetve a szövetségi kapitány (szükség esetén az edzői bizottság és az elnökség) részére online 
adatokat kell szolgáltatni (Strava, Garmin, Polar, egyéb formában). Azon válogatottak részére, akik 
nem utaznak külföldre ebben az időszakban, továbbra is biztosított a szárazföldi edzések lehetősége 
Budapesten.  

A válogatott versenyzők felszerelése és a szövetségi motoros már Cadizban van. 

A központi válogatott program a 2022. február 24-27. között rendezendő AOW regattával, illetve az 
előtte tartandó edzőtáborral folytatódik. 

Ezt követően a tervek szerint részt vesz a keret a március 8-13. között rendezendő IQ Games 
versenyen, szintén Cadizban, előtte edzőtábort tartunk. 

Utána két lehetőség lesz, de jelen pillanatban még nem tudjuk hogy melyik hasznosabb, így később 
döntjük el, hogy a Palma de Mallorcán (április 2-9.) vagy a Hyeresben (április 17-24.) rendezendő 
versenyen veszünk részt. 

A szövetség által biztosított IQ vitorlákat május elejéig kell átadni a versenyzőknek, hogy tudják a 
Garda-tavon tesztelni. Május elején itt egyhetes edzőtábort szervezünk és ide térünk vissza a május 
15-22. közötti IQ Foil Európa-bajnokságra, s előtte természetesen egy rövid edzőtáborra. 

A további terveket ezt követően határozzuk meg az eredmények kiértékelése után. 
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Sánta Bence és Bors Máté felkészülési tervét az Elnökség tagjai megkapták. 

Cholnoky Sárával egyeztettünk, ő januárban mindenképp még "pihenne" legalábbis mentálisan, de 
mellette a szárazföldi edzésekre szeretne összpontosítani.  
 
Morvai Bálint decemberben a Techno Plus VB-n vesz részt, és május-júniusban érettségizik, így ő 
csak ezek után tud csatlakozni és a második félévtől vesz részt vízi edzéseken, versenyeken, addig a 
szárazföldi alapozást csúsztatva kezdi és a testtömeg növelésre összpontosít. 

 

68/2021. (12.15.) sz. Elnökségi határozat: Az Elnökség néhány további részlet tisztázását 

követően, 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett – ellenszavazat nélkül – elfogadja a Párizs 2024-

es felnőtt válogatott keret tavaszig tartó felkészülési programját és a február 17-ig tartó időszakra 

egyéni felkészülést tesz lehetővé.  A melegvízi edzőtábori edzésnapokhoz a szövetség 15.000 

Ft/nap támogatást biztosít. Feltétele, hogy előzetesen a sportolói szerződések alá legyenek írva a 

programtervvel kiegészítve (első körben az EB-ig). Az elszámolás utólag történik az egyesület és a 

szövetség között a ténylegesen edzéssel töltött napok alapján, az edzéseknek minimum napi 1 óra 

vízi és/vagy szárazföldi edzéseknek kell lenni (az elvárt edzésmennyiség napi szinten átlagosan 3 

óra). Az edzésekről az edzésnaplóban illetve a szövetségi kapitány (szükség esetén az edzői 

bizottság és az elnökség) részére online adatokat kell szolgáltatni (Strava, Garmin, Polar, egyéb 

formában). 

 

 

Kelt: Budapest, 2021. december 15. 


